



奉化发布



奉化日报

今天多云，局部有短时小雨；东北风3-4级；19℃~26℃
明天多云；东北风3-4级
区气象台9月24日16时发布

高浩孟会见蒋孝严一行

□记者 许森
本报讯 9月22日，蒋孝严先生一家祖孙三代来到溪口。区委书记高浩孟在溪口会见了蒋孝严一行。区委常委、宁波溪口雪窦山名山景区党工委副书记、管委会副主任周世君参加会见。
高浩孟对蒋孝严一行的到来表示热烈欢迎，感谢蒋孝严先生长期以来对奉化发展的关注、为

促进奉台交流合作付出的努力，并希望他和家人经常回家乡走走看看。高浩孟表示，希望双方进一步增进了解，扩大交往，把奉台交流合作提高到一个新水平。
蒋孝严表示，将继续为推动奉台交流、推进两地各个层面的合作牵线搭桥，让双方在更多层面、更广阔领域实现互利共赢，推动两岸关系不断健康发展。

奉化全域旅游智慧护照在甬发布 千名导游“香约雪窦”推广佛教名山

□记者 景小芳
通讯员 王璐 康璟
本报讯 9月21日晚上，以“大美山水·上善奉化”为主题的2018奉化全域旅游智慧护照发布暨“香约雪窦”——千名导游解密佛教名山启动仪式在宁波南塘老街举行，现场推出了景区门票、酒店房券、民宿房券抢购，旅游推介、节目表演等活动，吸引了不少市民。副区长张巍出席活动现场。

“我们邀请宁波千名导游到雪窦山探秘，体验雪窦山的山水风光、地域文化以及人性化的优质服务。希望通过导游群体的讲解与引领，引导更多国内外游客走进奉化，扩大雪窦山的影响力。”区旅游委相关负责人表示。
记者从活动现场获悉，今年11月1日至2019年1月31日(国家法定节假日除外)，宁波全大市范围内的居民凭本人身份证、居住证或临时居住证，可享受雪窦山景区门票优惠价30元/人(含景区交通费，幸福快车、观光缆车及徐凫岩景点玻璃栈道项目需另外收费)，原享受优惠政策的游客，仍按原优惠价格执行。

活动现场发布的2018奉化全域旅游智慧护照，运用二维码技术手段，在整合奉化景区(点)旅游数据的基础上编制而成。游客只需扫描二维码，即可获取溪口旅游景区、大佛景区、滕头景区、大堰景区、黄贤景区、徐凫岩景区等奉化经典景区(点)的图文、视频信息，以及吃、住、行、游、购、娱等多方面信息。“香约雪窦”千名导游解密佛教名山活动同日启动。

中秋假日接待游客14.19万人次 旅游新业态受追捧

□记者 许森
通讯员 李冠冠
本报讯 昨天，记者从区旅游委了解到，今年中秋小长假，我区主要旅游景区共接待游客14.19万人次，实现门票收入256.05万元。其中，溪口景区共接待游客10.8万人次，门票收入179万元；滕头景区共接待游客0.42万人次，门票收入13.5万元；大佛景区共接待游客0.63万人次，门票收入18.9万元。

假日期间，“高空栈道+高山房车+高瀑胜景”和翡翠湾等旅游新业态受追捧，其中徐凫岩凌云渡玻璃栈道共接待游客5950人次，门票收入32.73万元，9月23日当天游客接待量达3100人次；翡翠湾景区共接待游客6200余人，其中休闲渔船接待游客3000余人，出海捕鱼300船次，收入达54万元。

值得一提的是，全区旅游住宿设施游客接待数据上扬，其中中海百桃源宾馆21日-23日三天客房出租率超过85%，新红帮假日酒店三天客房出租率超过70%，溪口四季青藤酒店前两天客房出租率近80%。全区特色客栈和民宿接待数据喜人，大堰民宿集聚区假期前两天客房出租率超过70%，其中9月23日客房出租率为100%，栖霞山居前两天客房出租率为100%。

对口帮扶既是扶别人也是帮自己

甬人奉话

□欣程
“安得广厦千万间，大庇天下寒士俱欢颜”。消除贫困，自古以来就是广大仁人志士的一大夙愿。如今迈入新时代，它又被赋予了新的使命。党的十九大将脱贫攻坚列为“三大攻坚战”之一。省市强调，要推动对口帮扶工作走在全国前列。奉化必须以更高的站位、更深的认识做好这项工作，帮助结对地区群众真脱贫、脱真贫。
“助人者，人恒助之”。开展对口帮扶，不仅是扶别人，其实更是帮自己。一方面，要促进扶贫

资金投入和项目安排重点向贫困户、建档立卡户和特殊困难地区倾斜，确保帮扶工作精准、有效，让贫困群众看到实实在在的、得到实实在在的好处。另一方面，也要将对口帮扶作为一个拓展奉化发展空间、拉长产业链的重要契机来抓，引导相关企业优先向结对地区投资兴商，充分利用双方的资源优势，在全域旅游、产业转移、市场共享等方面深化合作，走出一条互利共赢的产业合作新路子。
“奉令化贫穷，安民图幸福”。对口帮扶工作尽管只有短短3年，但以此为纽带所建立起来的合作关系是长期的、深远的。今后必须不断建立健全长效机制，广泛动员社会各界积极参与，共同构筑互利共赢、情感相依、可持续的“兄弟城市”关系。

政策透明 村民满意 江口下陈村拆迁签约率实现100%

□记者 徐华良
通讯员 应国民 沈琼
本报讯 中秋时节，记者来到江口街道下陈村一号拆迁地块，打桩机正发出隆隆的轰鸣声，工人们在抓紧时间建造安置房。3个月时间，一号拆迁地块签约率实现100%。这是下陈村党员干部发扬连续作战精神交出的一份满意答卷。

排忧解难村民满意
下陈村地处方桥核心区域，由下陈、顾家庄、池头等3个自然村组成，共225户595人，房屋拆迁面积3.66万平方米。近几年，方桥区块迎来了大发展期高潮，大批在下陈村周围企业上班和工地打工的外来人员纷纷抢租该村的民房，民房成为村民增收的“香饽饽”。
去年2月，下陈一号拆迁地块

工作启动。如何一口气顺利实现？一个坚强有力的党支部和一支作风过硬的党员干部队伍担起了重任。
拆迁户担心什么？关心什么？急拆迁户所急、为拆迁户所想，这是下陈村党员干部的工作出发点和立足点。今年71岁的王岳英，丈夫已去世多年。一旦房子拆迁，她就面临住房难的问题。为解决她的住房困难，村干部多方奔波，终于在东江家园寻到一间28平方米的房子，供老人居住。搬进新房后，老人心里踏实了许多。
自拆迁工作开始以来，村党支部书记马天龙几乎没有睡过一顿安稳觉。为了做通一户姓陈村民的思想工作，他用了整整2个月时间，以行动感动了拆迁户，得到了对方的同意。另外2户拆迁户因家庭实际困难，需要安置现房，村干部多次向上

级相关部门反映，争取政策支持，为村民解决后顾之忧。党员干部以实际行动赢得了民心，有力保障了宁南区重大项目顺利快速推进。
政策透明阳光操作
一碗水端平，这是拆迁工作的第二大“法宝”。坚持公平公正公开，实施阳光操作，才能取信于民。拆迁工作刚开始，部分群众有疑虑，担心提早签字会吃亏，还有部分村民存在“等一等、看一看”的思想。村老年协会会长毛勤孝不仅自己带头签字，还做好12户亲朋好友的工作，为拆迁工作吹响“冲锋号”。



我们的节日·中秋



情满中秋夜 礼乐孔圣殿

9月22日晚，由区委宣传部、区文广新局、区文联、区教育局联合主办的“情满中秋夜 礼乐孔圣殿”中秋晚会在孔圣殿举行。
晚会结合文化遗产独特的建筑魅力，通过舞和乐的形式，传达礼乐教化的儒学意义。主办方还邀请了社区的普通家庭，讲述四世同堂团圆与亲情的故事，并邀请在奉参与建设的外来务工人员、来奉挂职的延边干部一同过节，感受节日的气氛。
图为晚会现场。
记者 袁伟鑫

溪上雅韵 月下团圆 溪口景区举行两岸同胞中秋团圆节

□记者 朱晓冬
通讯员 裘国松 张雪咪
本报讯 9月23日晚上，溪口景区举办以“溪上雅韵·月下团圆”为主题的两岸同胞中秋团圆节。本次活动由宁波市溪口旅游开发股份有限公司主办，美团旅行承办，溪口各界民众代表、台湾同胞和美团商家欢聚一堂，对月祈愿，共祝团圆。

本次活动围绕“中秋祭月典礼”展开。自古以来，中秋节就有祭月的习俗。“秋高月色圆，光照锦溪中”，明清之际，溪口镇境内的刻溪(雅称“锦溪”)，当时就有中秋祭月的民俗，后来形成了溪口十景之“锦溪秋月”。本次祭月典礼，主办方特邀当地长者主持，旨在借助溪口镇浓郁的民国风情，引导人们寻回祭月这

一民俗，感受中秋团圆的氛围。在肃穆的祭典仪式后，每一位参与嘉宾在刻溪放一盏河灯，许下美好祝福。
除举行中秋祭月典礼外，主办方还于前两天邀请台湾同胞参观溪口景观，了解民国风情，回眸历史人文。同时，传统糕点师也被邀请至现场，手把手教台湾同胞共同制作溪口特色糕点，体验溪口味道。

此外，溪口景区全程票(含交通及观光费)低至8折发售，周边美团商家推出线上购买特色菜品优惠……主办方不仅在活动现场向参与的嘉宾传播中秋团圆的美好理念，还联合溪口景区及周边数十家美团商家，以线上集市的形式，推出特别优惠，与各地游客共享团圆。

奉化为什么要进行思想大解放

□本报评论员
“深化作风大整治、推进思想大解放改革再出发活动”是奉化处于“爬坡过坎”关键时期的一个重要活动，通过解放思想的先导，推动作风大整治由浅到深、由表及里、由外而内，助推奉化高质量发展，意义非凡。
奉化为什么要进行思想大解放？首先，思想大解放是对改革开放40周年最好的庆祝，是新起点上改革再出发的必然要求。回顾奉化改革开放40年，有经济社会发展取得巨大成绩的正面经验，也有错失机遇的反面教训。“以史为鉴，可以知兴替”，正反两方面的经验教训充分证明，什么时候思想解放得深，什么时候就改革得快，什么时候就发展得好。展望未来改革开放50年、60年，我们必须善于从历史中汲取智慧，在新的起点推动思想再解放、

改革再出发。
其次，思想大解放是对奉化百姓关切的现实回应，是直面解决民生和疑难问题的必然要求。撤市设区以来，新一届区委全面实施“五倍速五提升”战略决策，办成了一批大事，解决了一批难事，全区倍速发展势头初步形成，但也要清醒地看到，奉化长期以来底子薄、体量小、基础差、面貌旧等突出问题还没有得到根本缓解，我们很多的工作离老百姓向往还有不少差距。“悠悠万事，民生为大”，我们决不能一时的成绩蒙蔽了眼睛，更不能对群众的关切充耳不闻，而是要强化担当，着力创新举措，解放思想，解决群众最关心、最直接、最迫切的现实问题，增强老百姓的获得感。
第三，思想大解放是对作风大整治的纵深延续，是持续提升服务

效能的必然要求。撤市设区以来，新一届区委以作风大整治开局，重拳整治“五不”问题，取得初步成效。但也要看到，这种成效还只是暂时的、表面的、被动的，还没有形成真正的思想自觉和行动自觉，“慢、惰、浮、散、乱”问题依然存在。要根除这些作风问题，必须从思想根源上找病因、祛病灶，推动作风整治从被动向主动发展、从外在向内在转化、从行为向思想延伸。
解放思想要突破思想藩篱，思想的大活跃，才能带来工作的活跃；思想的大解放，才能实现发展的大跨越。只有进一步解放思想，才能更加准确地把握时代发展的趋势，进而打开发展的新通道，增添新动能，从容应对前进道路上的各种挑战，牢牢抓住难得的发展机遇；才能进一步凝聚共识、凝聚力量，把握大势、趋利避害，抢抓机遇、乘势而上，

用改革的办法破解前进道路上的各种矛盾和问题，用开放的思路谋划和推动工作，从而把握客观规律，凝聚创新能量，破解发展难题，实现跨越发展、科学发展。
思想大解放的浪潮已经在奉化大地涌起，从党员领导干部到企业家到普通群众到社会方方面面，都必须广泛参与进来，久久为功，真正来一次全面彻底、触及灵魂的思想大解放、思想真解放，在改革、开放、创新上迈出更大步伐，把思想从不适应、不利于科学发展的陈旧观念和固有利益格局的束缚中解放出来，强化改革是最大的红利、开放是最大的机遇，使我们发展的眼界进一步提升，思路进一步拓宽，目标进一步放开，思路进一步拓宽，目标进一步提升。蓄势待发的奉化一定能够不断凝聚奋进崛起的正能量，以思想大解放深化作风大整治，引领奉化大发展，开辟更加美好的未来。

责编:斯玲娅 版式:江佩泓 校对:钟婷 电话:88966375

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	39	一级	优
溪口	46	一级	优

宁波市奉化区环保局特约刊登